764 Errata

- p. 77, line 2 down: -3β -yt-acetate should read -3β -yl-acetate
- p. 82, Fig. 18: The composition of benzene-ethyl acetate (2:1, v/v) has become displaced from benzene-ethyl acetate
- p. 94, line 10 up: of pigs being to market should read of pigs being taken to market
- p. 96, line 17 up: before an- α and 5α -androstenone . . . insert That.

D. A. STANSFIELD et al.: Studies in the formation and degradation of andenosine 3' 5' cyclic monophosphate in corpus luteum. J. steroid Biochem. 3 (1972) 643.

The printer regrets errors appearing on:

p. 648, lines 5 and 7: for 600S read 600g

and

p. 649, Table 4, caption: for 600S read 600g